

Jegyzőkönyv

Jegyzőkönyv

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. április 15-én 8,15 órai kezdettel meghirdetett
8,35 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Mutató:

Határozatok:

- 75/2019.(IV.15.) Kt. határozat: Veresegyház Medveotthon Kft. vállalkozási díjának emelése
- 76/2019.(IV.15.) Kt. határozat: Veresegyházi Városfejlesztő Kft. 2018. évi beszámolójának és 2019. évi likviditási tervének elfogadása
- 77/2019.(IV.15.) Kt. határozat: GAMESZ részére magaszavágó beszerzésének támogatása
- 78/2019.(IV.15.) Kt. határozat: A 2019. évi gyermeknap rendezvény támogatása
- 79/2019.(IV.15.) Kt. határozat: Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás

Jegyzőkönyv

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. április 15-én 8,15 órai kezdettel meghirdetett, a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében 8,35 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak:

Pásztor Béla	polgármester
Bobál Imréné	képviselő
Csécyné Dr. Drótos Edina	alpolgármester
Gáncs Gábor	képviselő
Kosik József	alpolgármester
Nagy István	képviselő
Szalontai Boldizsár	képviselő
Szénás Zsoltné	képviselő
Tóth Sándor	képviselő
Varga Józsefné	képviselő

Távolmaradását előre bejelentette:

Leviczki Tamás	képviselő
----------------	-----------

Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

Garai Tamás	jegyző
Székelyné Szabó Andrea	aljegyző
Szabó Katalin	mb. pénzügyi osztályvezető
Jovanović Dragutin	műszaki osztályvezető
Kontra Klára	adóügyi osztályvezető
Tóthné Dobos Judit	behajtási csoportvezető
Sipos Zsuzsanna	igazgatási osztályvezető
Kapros Károly	informatikai és ügyviteli irodavezető

Jelen van továbbá:

Nagy József Attila	GAMESZ igazgató
Medveczki Erzsébet	Veresegyházi Városfejlesztő Kft. könyvelője
Csikós István	Veresegyházi Városfejlesztő Kft. ügyvezetője
Kuli Bálint	Veresegyház Medveotthon Kft. ügyvezetője

Pásztor Béla polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait és az intézményvezetőket, munkatársat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, így az ülést megnyitom. Ezt követően javaslatot teszek a napirendi pontokra.

Napirend

- 1. Veresegyház Medveotthon Kft. vállalkozási díjának emelése**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
- 2. Veresegyházi Városfejlesztő Kft. 2018. évi beszámolójának és 2019. évi likviditási tervének elfogadása**
Előadó: Pásztor Béla polgármester

3. **GAMESZ részére magaszavágó beszerzésének támogatása**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
4. **A 2019. évi gyermeknapi rendezvény támogatása**
Előadó: Pásztor Béla polgármester
5. **Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás**
Előadó: Pásztor Béla polgármester

Pásztor Béla polgármester: Az előterjesztett napirendre vonatkozóan kérem a Képviselő-testület döntését.

A Képviselő-testület 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az előterjesztett napirendet.

Pásztor Béla polgármester: A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Kosik József és Szalontai Boldizsár képviselőket.

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett megválasztotta a jegyzőkönyv-hitelesítőket.

Az 1.) napirendi pont tárgya: **Veresegyház Medveotthon Kft. vállalászási díjának emelése**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Nagy István, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság 5 igennel támogatja az előterjesztést.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik, aki egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

75/2019.(IV.15.) Kt. határozat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Veresegyház Város Önkormányzata és a Veresegyház Medveotthon Kft. között 2010. szeptember 15. napján létrejött szerződés 17. pontjában foglalt – az elmúlt évek során inflációval emelt - havi vállalászói díj 2.488.484,- Ft + Áfa összege 944.882,- Ft + Áfa összeggel 3.433.366,- Ft + Áfa összegre emelkedjen 2019. január 1-től visszamenőleges hatállyal.
- 2.) 2019. évi költségvetést a megemelt vállalászói díj bruttó 14.400.000 összeggel terheli, amelynek fedezetét a 2019. évi költségvetés tartalékkerete biztosítja.
- 3.) A 2020. évi költségvetést terhelő bruttó 10.200.000,- Ft összegű, megemelt vállalászói díjat a költségvetés kiadási előirányzatában tervezni szükséges.

- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosított szerződést a Veresegyház Medveotthon Kft-vel megkösse, a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályának megbízott vezetőjét, hogy a szerződés-módosítás aláírását követően a megemelt vállalkozói díj összegét - 2019. január 1- 2019. március 31. közötti időszakra vonatkozóan - a költségvetés tartalékkerete terhére utalja át a Veresegyház Medveotthon Kft. 66000011-11083229-00000000 számú számlaszámára.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A 2.) napirendi pont tárgya: **Veresegyházi Városfejlesztő Kft. 2018. évi beszámolójának és 2019. évi likviditási tervének elfogadása**
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Nagy István, a Pénzügyi Bizottság elnöke: 5 igennel támogatja a bizottság.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Gáncs Gábor képviselőnek.

Gáncs Gábor képviselő: A beszámolóban az szerepel, hogy a tervek aktualizálására és a beruházás ütemezésének megbontására is költenek pénzt. Az is szerepel az anyagban, hogy a beruházások megkezdése közbeszerzésköteles, amelyben nyilatkozni kell, hogy a pénz rendelkezésre áll. A 2016. évben megkötött, aláírt szerződések a kivitelezési munkákkal vannak kapcsolatban. Kicsit több mint 255 millióról van szó. Ez egy nem létező beruházás, mert még egy kapavágás sem történt. Ez a pénz vagy el van költve, vagy nincs. Ha nincs elkölve, akkor a Városfejlesztő Kft-nek melyik rovatban jelenik meg tartalékként ez a pénz? Ha el van költve, akkor pedig – bár ez nem a kft-re, hanem az önkormányzatra tartozik – kicsit hűtlen kezelés gyanús, mert itt projektmenedzseléstől kezdve sok mindenre lett költve. Ha hozzávesszük a tervezési díjakat, akkor ez körülbelül 300 millió forint nagyságrendű. Polgármester úr mindig azt mondja, hogy mutassunk meg valamit. 340 millióért termálfürdő készült, nem is olyan messze, működik, lehet ott pancsolni. Milyen terveket kell aktualizálni, amikor nincs pénzünk ilyen célra, főleg nem 7-8 milliárd forint? Polgármester úrtól megkérdezem, hogy 2007-ben, amikor állami támogatást adtak rá, miért nem látott benne fantáziát? Igaz, hogy akkor sem lett volna pénzünk. Mit kell aktualizálni? Mit kell közbeszerezni? Milyen beruházásütemezést kell bontani?

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Csikós Istvánnak, a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. ügyvezetőjének.

Csikós István ügyvezető: Úgy veszem észre, hogy a közbeszerzési beszámolóban lévő adatokra vonatkoznak a kérdések. Tételesen megyek végig rajta. A fürdő fejlesztése során ellátandó szaktanácsadói feladatok megnevezés gyakorlatilag a kiviteli tervek elkészítését jelenti. Ez elkészült, ki is fizettük, azért van írva, hogy folyamatban, mert nem fizettük ki a teljes összeget, az összeg szaktanácsadói része akkor lesz esedékes, amikor a kivitelezés elindul. A szerződésben volt egy időkorlát, amely másfél évvel ezelőtt lejárt, ezt mind a két résztvevővel közöltük, így további kifizetést nem áll módunkban teljesíteni. Ez kifizetett összeg, amit annak idején a testület megszavazott, át is került a kft-hez tőkeemelésként, ez nem mostani, hanem 2015-ös tétel. A közbeszerzéseknél felsorolt

többi tétel mind ahhoz van kötve, amikor a kivitelezés megkezdődik. Ezek lezajlott közbeszerzések, amelyeket megnyertek, ezek kifizetése nem történt meg, csak akkor fog megtörténni, amikor a munka elkezdődik. Ezeket „folyamatban” állapottal kell a közbeszerzési beszámolóban szerepeltetni. Amíg munkaterület átadás nem történik, a nyertes kivitelező nem kezd el dolgozni, addig kifizetést nem kell teljesíteni. Ha soha nem épül fürdő, akkor ezt soha nem kell kifizetni, de nyilván kell tartani, mert élő szerződések. Ebben az évben nem terveztünk több száz milliót kifizetni fürdőre, mivel erre forrásunk nincsen. Ha az önkormányzattól nem kapunk pénzt arra, hogy bármit csináljunk, akkor nem tudunk lépni. A kiviteli tervek úgy készültek, hogy a fürdő egy ütemben, egyszerre épül meg. A fürdőnek vannak beltéri és kültéri medencéi, van gyógyászati részleg, park. Amennyiben rendelkezésre áll az összeg, akkor sem lesz egyszerre felépítve, mert ha már áll az épület, célszerű használni a medencéket. Ha felépül a fürdő és a testület úgy dönt, hogy megépíti a gyógyászati részleget, akkor megépíti, ha nem, akkor el lehet hagyni. Ezek ütemezésbeli dolgok, a tervet át kell dolgozni ennek megfelelően, hogy megvalósítható legyen. A működési engedély meghosszabbításra került tavaly novemberben és ez év novemberig érvényes. A közbeszerzési beszámolóban szerepeltetjük azokat a közbeszerzéseket, amelyek kifizetésre kerültek, illetve már lezajlottak, de nem kerültek kifizetésre. Ezek kifizetése szerződés szerint kizárólag akkor esedékes, amikor a kivitelezés elkezdődik.

Gáncs Gábor képviselő: A közbeszerzésnél a pénznek rendelkezésre kell állni, mielőtt elindítjuk. Azt szerettem volna tudni, hogy ezek a közbeszerzések, amelyek durván 250 millió forintot meghaladnak, egy részét kifizettük, másik része nincs kifizetve, ez az úgynevezett tartalékpénz vagy közbeszerzési pénz az önkormányzatnál van vagy a Városfejlesztő Kft.-nél? A Városfejlesztő Kft. is csak akkor indíthat közbeszerzést, ha a bankszámláján van a pénz. Az volt a kérdésem, hogy a 2019. évi tervben nem szerepel semmiféle tartalékpénz. Félreértés van, mert polgármester úr minket arról tájékoztatott, hogy önkormányzat fog építeni, Csikós úr azt mondta, hogy esetleg vállalkozó fogja ezt a termálfürdőt megépíteni, az első mondatában ez volt, utána már az önkormányzat. Ha megnézzük a város költségvetését visszamenőleg az elmúlt 10 évben ilyen színvonalú, 7-8 milliárdos termálfürdőt 10 éves beruházásban sem tudunk megcsinálni, és még nem beszéltem a város működtetéséről, hogy milyen egyéb beruházásokat kíván a város megvalósítani. Egy várhatóan nem létező, hosszú távon sem megvalósuló beruházásba felesleges ennyi pénzt beletenni, ugyanakkor hitelt kérünk a meglévő beruházásaink megvalósításához. Értem, amit Csikós úr mondott, hogy lejár a szerződésünk, legalább az alapkőletételt meg kellene csinálni, de ennek sincs semmi értelme, mert úgy sem tudunk semmit csinálni. Tudom, hogy a folyamatban lévő ügyeket le kell írni, de semmi értelme nincs tovább vezetni, hanem ezeket a közbeszerzéseket le kellene zárni és meg kellene az eredményt szüntetni. Projektmenedzseri feladat az lesz, hogy megszervezi az alapkőletételt, hogy ide ássunk egy gödröt? Tovább úgy sem tudunk lépni.

Csikós István ügyvezető: Azt biztosan nem mondtam, hogy vállalkozó építi a fürdőt. Az önkormányzat pénzből épül majd a fürdő, ha épül, és a Városfejlesztő Kft. fogja ezt a fürdőt – abban az esetben, ha pénzt kap rá – megépíttetni. Azért a Városfejlesztő Kft.-re esett a választás 2012-2013. évben, mert a kft. ennek a beruházásnak az áfatartalmát vissza tudja igényelni, az önkormányzat pedig nem. Ennek ennyi oka van. A Városfejlesztő Kft. költségvetésében fürdőre vonatkozó, közbeszerzés elindításához tervezve összeg nincsen. A többi felvetés nem az én kompetenciám, hogy mekkora fürdőt, hol építsen. A Városfejlesztő Kft. a város tulajdonában lévő cég, a képviselő-testület irányítása alatt működik. Én azt csinálom, amit Önök mondanak, ha azt mondják, hogy ne építsek, akkor nem építünk fürdőt, ha azt mondják, építsek, akkor építünk, amennyiben kapok rá pénzt. Ha nem kapok, akkor nem tudok fürdőt építeni. Közbeszerzést sem tudok elindítani, mert ha én indítom el, akkor az én felelősségem, hogy olyan közbeszerzést indítsak el, aminek megvan a forrása. A korábbi kivitelezési közbeszerzések összege azért nincs a tartalékkeretben, mert ha a kivitelezés nem indul el, akkor nem kell fizetni semmit. Nincsenek számlák, nincs fizetési kötelezettség.

Gáncs Gábor képviselő: Az volt még a kérdés, hogy a közbeszerzés megindításához a pénznek rendelkezésre kell állni. Ez a pénz a Városfejlesztési Kft.-nél van tartalékba helyezve vagy a városnál kellene, hogy legyen?

Csikós István ügyvezető: A Városfejlesztő Kft.-nél nincsen tartalékban pénz. Az a pénz került a kft.-hez, amit később ki is fizettem. Felhozta a projektmenedzseri feladatokat, amelyek akkor kezdődnek el, amikor a fürdő kivitelezése megkezdődik, tehát ha valakivel majd a Városfejlesztő Kft. kivitelezési szerződést köt. A projektmenedzseri feladatok nem az alapköltséget szolgálják, hanem a fürdő próbaüzemének és birtokbaadásának végéig tartanak. Ezek a közbeszerzések akkor lépnek életbe, amikor elkezdődik a kivitelezés. Ha a képviselő-testület úgy dönt, hogy nem épít fürdőt vagy a Városfejlesztő Kft.-t nem bízta meg fürdőépítéssel, akkor lesz jogalapom, hogy ezeket a szerződéseket lezárjam vagy befejezzem, addig viszont nincsen. A tervezésre és szaktanácsadásra vonatkozó szerződésben volt időkorlát, amely azt jelentette, hogy amennyiben egy adott dátumig nem kezdődik a beruházás, akkor a szerződés befejeződik. Ez megtörtént, ezt közöltem is, gyakorlatilag az a szerződés lezárásra került.

Gáncs Gábor képviselő: Itt 2015. decemberi szerződéskötésekről van szó. A közbeszerzés esetében nincs valamilyen időintervallum? Negyedik éve húzódik. Mi van akkor, ha megszűnt a cég, bármilyen történik, akkor mit csinálunk?

Csikós István ügyvezető: Nincs időkorlát. Ha megszűnik a cég, akkor megszűnik a szerződés. Nyilvánvalóan arról értesülnünk kell, ezek a cégek azóta még nem szűntek meg.

Gáncs Gábor képviselő: Köszönöm.

Pásztor Béla polgármester: Szavazás következik, aki elfogadja, szavazzon igennel.

A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

76/2019.(IV.15.) Kt. határozat:

- 1./ Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testület a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. 2018. évi beszámolóját elfogadta.
- 2./ A képviselő-testület a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. 2019. évi likviditási tervét elfogadta.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

A 3.) napirendi pont tárgya: **GAMESZ részére magaszavágó beszerzésének támogatása**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla** polgármester

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Nagy István, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Bizottság támogatja.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Szalontai Boldizsár képviselőnek.

Szalontai Boldizsár képviselő: Én minden egyes fejlesztést vagy vásárlást, ami hatékonyabbá teszi a GAMESZ munkáját mindig is támogattam, sőt szorgalmaztam is. Örülök, hogy végre elindultunk a modernizáció útján, még ha ez icipici lépés is. Bízom benne, hogy ez folytatódni fog és végre gépekkel is felszereljük a GAMESZ-t, hogy el tudja látni a feladatát. Emellett szeretném felhívni arra a figyelmet, hogy ma is elég sok apró pénzt költ az önkormányzat, amelyek egyike sem volt betervezve a költségvetésbe, ezért jelenik meg az összes kiadás a tartalékkeret terhére. A tartalékkeret eléggé „nagy” volt a költségvetés nagyságához képest, 30,7 millió forint. Ebből 20,7 milliót gyorsan el is költöttünk a mai nap folyamán. Marad 10 millió forint. Még van pár hónap az évből, ezzel csínján kellene bánni. Erre is kellene gondolni, ez nem hangzott el a mai nap folyamán. Én azt mondom, hogy ez az a fejlesztés és beruházás, ami fejlesztés szempontjából a legfontosabb tétele, ezen az úton kellene haladnia az önkormányzatnak, mert a működési kiadásokban akár pénzt is spórolhat.

Pásztor Béla polgármester: Egyetértek képviselő úr. Szavazás következik, aki egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

77/2019.(IV.15.) Kt. határozat:

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a GAMESZ részére 5.000.000,- Ft + ÁFA összegű finanszírozást biztosít a 2019. évi költségvetés tartalékkerete terhére az eszközbeszerzés fedezetének biztosítására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A 4.) napirendi pont tárgya: **A 2019. évi gyermeknapi rendezvény támogatása**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Nagy István, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Bizottság támogatja az előterjesztést.

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Szalontai Boldizsár képviselőnek.

Szalontai Boldizsár képviselő: Egyáltalán nem hat meg – ahogy előző évben sem hatott meg – az, hogy mennyit kaptak a tavalyi évben. Volt, hogy 300.000 forintot kaptak, arra miért nem hivatkoznak? Számomra elfogadhatatlan, hogy ennyi pénzzel támogatunk egy gyermeknapi rendezvényt. El kell vonatkoztatni a személyektől, bár elég nehéz. Hozzá kell tennem, hogy a Fabriczius Alapítvány támogatásánál elég komoly viták voltak arról, hogy adjunk vagy ne. A Művelődési Bizottság ülésein 50-100 ezer forintokról hosszabban vitatkoznak, itt pedig – a Művelődési Bizottságot szokás szerint, minden évben megkerülve – adunk 1 millió forintot egy egyesület számára. Úgy gondolom, hogy egyáltalán nem jó mód, bár látom, ez már megszokás kérdése. Meg van határozva az előirányzat az Egyéb egyesületek támogatása címen. Az idei évben már elég sok támogatást adtunk ebből az előirányzataból. A költségvetésen belül ez az összeg 3,3 millió forint volt. Nem tudom, hogy ez az összeg egyáltalán még rendelkezésre áll-e? Van-e még rajta 1 millió forint? Ezt most pontosan nem tudtam ellenőrizni. Ez elég fontos kérdés.

Pásztor Béla polgármester: Tehát a tartalékkeretből?

Szalontai Boldizsár képviselő: Nem a tartalékkeretből vesszük, hanem az egyéb civil szervezetek támogatásából.

Pásztor Béla polgármester: A képviselő úr által elmondottak tekintetében a rendezvény megtartása a város számára, a gyerekek számára elsősorban fontos, hogy meglegyen. Abban az esetben, ha ezen a címen nem áll rendelkezésre előirányzat, akkor arra kérem a testületet, hogy ezzel a mértékkel csökkentse a tartalékkeretet, illetve csoportosítsa át a támogatások címre ezt az összeget. A pénz rendelkezésre áll. Szavazás következik ezzel a kiegészítéssel, aki egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

78/2019.(IV.15.) Kt. határozat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Élhető Vidékért és Összefogás a Gyermekéért (ÉVÖGY) Közhasznú Egyesület részére a 2019. május 26-i városi gyermeknap lebonyolításához 1.000.000,- Ft összegű működési célú támogatást biztosít.
- 2.) A támogatási összeg kifizetése az önkormányzat 2019. évi költségvetésének „Egyéb működési célú támogatások egyesületek részére” előirányzata terhére történik.
- 3.) A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Az 5.) napirendi pont tárgya: **Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás**
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

Pásztor Béla polgármester: Átadom a szót Gáncs Gábor képviselőnek.

Gáncs Gábor képviselő: Lehet, hogy nem egészen ide tartozik, de a legfontosabb kérdés az, hogy hol tart a hitel? Mivel rendszeren költjük időarányosan a nem létező pénzünket. Szeretném tudni, hogy a költségvetésünk hogyan áll?

Pásztor Béla polgármester: A hitel felvételével kapcsolatos minden adminisztrációs munkát elvégzett a pénzügy és felterjesztettük. Pillanatnyilag még nincs döntés. Országgyűlési képviselőnket kértük, a mai napon ismételten kérjük, hogy a hitelfelvételben támogassa a várost.

Gáncs Gábor képviselő: Hová lett felterjesztve?

Pásztor Béla polgármester: A megyei pénzügyi szervezethez. Az államkincstár megyei szervezetéhez, amely természetesen továbbítja az anyagot az országoshoz, abban majd a Kormány dönt. Átadom a szót Szalontai Boldizsár képviselőnek.

Szalontai Boldizsár képviselő: Nem pont így megy. Elsőként a bankok kellenének. Az első lépés, hogy a bankoktól megkérjük az ajánlatukat, amellyel együtt – kötelező eleme a kérvénynek – felterjesztjük. Nem tudom, hogy polgármester úr mit terjesztett fel. Gondolom, a költségvetést, erre gondolt, nem pedig a hitelre. Ez vagy csúsztatás, vagy szépités, vagy kitérő válasz. Mindenesetre várjuk a bankok ajánlatát. A kérdés az lenne, hogy mikorra adják meg az ajánlatot a bankok? Ha meg lett kérve.

Pásztor Béla polgármester: A felterjesztés szükséges volt, az államkincstár illetékes szervezete a célok meghatározását is kérte. A bankoktól az ajánlatok bekérése megtörtént, 23-a a határidő.

Szalontai Boldizsár képviselő: Addig nem lesz hitelkérelem.

Pásztor Béla polgármester: Kelléke az anyagnak a banki ajánlat.

Szalontai Boldizsár képviselő: Tisztázásképpen, két külön dologról beszélünk, az egyik a költségvetés betervezése, a másik a hitel betervezése. Amire Gáncs Gábor képviselő úr kérdezett, az, hogy a hitelt mikor adjuk be, az csak 23-a után lehetséges.

Pásztor Béla polgármester: 23-a után. Nincs több kérdés? Aki elfogadja, kérem, igennel szavazzon.

A képviselő-testület 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

79/2019.(IV.15.) Kt. határozat:

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Pásztor Béla polgármester – több napirendi pont nem lévén – az ülést 9,05 órakor bezárta.

kmf.


Garai Tamás
jegyző


Pásztor Béla
polgármester

Hitelesítők:


Kosik József
alpolgármester


Szalontai Boldizsár
képviseelő